

山东

刚离开大人,孩子被连捅数刀

济南一小区广场上昨发惨剧,一四龄童被疑似有精神问题的男子杀害

本报济南7月25日讯(见习记者 张泰来 刘帅) 7月25日下午,济南市槐荫区园丁小区南侧小广场上发生一起恶性伤人事件,一名4岁的小男孩头部被捅数刀,送医院途中不幸死亡。目前,伤人嫌犯已被警方控制。

案发就是一转眼的工夫

25日下午7点,记者赶到事发地时,广场南端已被警方拉上了警戒线。在一个健身器材旁,记者看到一摊鲜红的血迹和一个绿色的水杯。

“就是在那儿出的事,才4岁的孩子。”附近小区的居民张大爷痛惜地对记者说。此时所有在场的人都在议论着刚才发生的这一幕,大家的脸上显得分外沉重。

据他们介绍,被害的东东(化名)就住在广场北边的园丁小区。下午5点多,东东跟着爷爷到广场上玩,当时广场还没有多少人,东东自己在健身器材那边玩,爷爷在一旁有几个人打牌,就过去看了一眼。

“就这一转眼的工夫,转过脸就看到小孩躺在地上了,身上都是血,看见个男的手里拿着刀。”一居民说。东东爷爷跑过来一看,当时就傻了,东东的头上、脸上、脖子上都有刀伤,市民赶紧拨打了120急救电话和110报警电话。

不多时,急救车赶到,把孩子拉到了济南市立五院。

有人称杀人者精神有问题

说起伤人嫌犯,许多居民对他并不陌生,当时很多人一眼就把他认了出来,只是大家的注意力都集中在孩子身上,才让他跑掉了。

“认识啊,他就在明星小区南区的2号楼住,精神有问题,经常在附近活动。他跟常人不一样,你一看就能看出来。”一名居民向记者描述道,伤人男子今年20多岁,下午两三点钟还有人在附近的菜市场里见到他。“在一家肉店里,他还对老板说,我给你400块钱,你砍死我吧,砍死我卖肉。”

有几位居民说,大约在一年之前,这人还把自己的家点着了。

记者随后来到了明星小区南区的2号楼,警方已经在楼下拉起了警戒线。居民称三楼亮着灯的那家就是嫌疑人住的地方。到了晚上的8点20分民警才将警戒线撤掉。

在济南市立五院,记者刚走进急诊室,就听到一阵撕心裂肺的哭声。记者从医生处了解到,由于伤势太重,孩子在来医院的途中就已不行了,在走廊痛哭的是东东的妈妈。

急诊室的门口,记者看到东东的爷爷无力地坐在台阶上,胳膊上、衣服上全是血迹,他呆呆地一言不发。

记者从当晚10时30分警方的案情通报会上获悉,嫌疑人已被警方抓获,目前警方正对此案做进一步调查。



1



2

①事发现场拉上了警戒线,几名警察正在取证。

②在医院,东东妈妈倒在东东爸爸身边痛哭不止。

③浑身沾满了孙子的血,东东爷爷坐在急诊室门口痛苦无语。本报见习记者 张泰来 摄



3

警方通报

案发三小时后
疑犯被抓获
精神是否有问题
正在调查

25日晚上10时30分,距离案发约5小时后,济南市公安局槐荫分局就此案向媒体通报了情况,称在案发3小时后,已将嫌犯李某某抓获。

槐荫公安分局局长伊世金在会上披露,25日下午5点48分,济南市公安局槐荫分局指挥中心接到群众报警,在张庄派出所辖区内的一个小区广场上4岁小男孩杜某某被捅伤致死。接警后,济南市公安局局长刘新云做出指示,市公安局副局长程绍春组织市局刑侦、槐荫分局及有关警种展开调查,通过侦查、走访群众,锁定犯罪嫌疑人李某某。“经过3小时的工作将犯罪嫌疑人李某某抓获。”

当记者询问李某某是不是精神有问题时,槐荫公安分局与会人士表示,目前案件正在进一步审理之中,还不方便透露,“如果有后续进展,会向社会和媒体进一步公布。”当记者进一步询问抓获地点、如何抓获及李某某家庭背景等细节时,也得到同样的回复。

本报见习记者
张泰来 刘帅

2012休闲汇方案昨公布

蓝色休闲、黄河休闲等新产品将亮相

本报济南7月25日讯(记者 乔昱佳) 省政府25日转发了由省旅游局提出的2012休闲汇方案。本届休闲汇将于8月11日至10月31日举行,届时将推出9大类旅游产品。

根据方案,2012年好客山东休闲汇活动由省政府和旅游局共同主办,省旅游局等32个《山东省国民休闲发展纲要》领导小组成员单位及17个设区的市政府共同承办。本届休闲汇整合全省社会、人文及城乡休闲资源,推出群众喜闻乐见、参与性强的休闲产品,形成体系。共推9大类产品:旅游休闲系列、乡村休闲系

列、健身养生休闲系列、绿色餐饮休闲系列、文化休闲系列、夜间休闲系列、修学休闲系列、蓝色休闲系列、黄河休闲系列。

记者注意到,9大类产品中不乏创新产品。如,“蓝色休闲系列”,将结合山东半岛蓝色经济区建设,以风景观赏、滨海休闲、帆船帆板、游泳潜水、海洋运动为主,开发海滨漫步、海上垂钓、海滨沙滩娱乐、海滨沙滩运动、海滨浴场、海岛观光等项目。开发海上观日出、听海涛、观海潮,以及撒渔网、拾贝壳、抓海蟹等“赶海休闲”产品。

“黄河休闲系列”,结合黄河三角洲高效生态经济

区建设,整合利用黄河文化及相关生态、自然资源,培育黄河主题文化旅游项目,推出黄河口生态游、黄河文化体验游、黄河寻根游、沿黄自行车赛、沿黄马拉松赛、黄三角县域乒乓球比赛等黄河系列产品。产品推广中将重点抓好暑期、“十一”黄金周、金秋采摘季三大时间节点,以及暑期机遇。

2012休闲汇中还将继续实行评选激励体系。面向市、县(市、区),设立最佳“休闲汇”活动组织奖,开展最佳主题周评选活动。面向社会开展最佳活动方案征集活动,开展休闲家庭、休闲社区(乡镇)评选活动,等等。

蓬莱违法盗采海砂者获刑

本报济南7月25日讯(记者 刘红杰 实习生 陈伟) 从省海洋与渔业厅获悉,近日,长岛县乐通轮驳有限责任公司在蓬莱登州浅滩违法盗采海砂一案正式宣判,乐通公司犯非法采砂罪,被判处有期徒刑50万元,“鲁长升号”采砂船船长梁东新犯非法采砂罪,判处有期徒刑一年缓刑一年,并处罚金10万元。

据悉,乐通公司所有的“鲁长升号”采砂船,于

2011年9月15日在海洋特别保护区登州浅滩非法采挖海砂时被查获,当场扣押海砂200吨,价值人民币8000元。另查明,2010年6月8日“鲁长升号”采砂船在蓬莱登州浅滩非法采砂时,已被罚款人民币20万元。

此次违法采挖海砂行为被追究刑事责任,标志着蓬莱对违法采挖海砂行为真正“叫停”。

据省海洋与渔业厅有

关负责人介绍,近年来,受沿海经济建设步伐加快、对海砂需求量激增、采挖海砂暴利等因素影响,一些不法分子频繁盗采海砂,屡禁不止,因近海滥采海砂行为,青岛近海二号锚地海水深度已由上世纪的-7米下降为-30米,国家二级保护动物文昌鱼濒临灭绝,全省受侵蚀海岸线超过1200公里,滨海地形地貌和旅游景观受到严重影响。

山东中医药大学附属眼科医院(山东施尔明眼科医院)

全飞秒激光
矫治近视、远视、散光、老花更安全
更精确
更完美

六大国际领先特色技术 确保完美手术质量

1. 全飞秒激光矫治近视手术,角膜瓣更均匀、光滑、100%安全,作用时间短且定位精准,对角膜偏薄、曲率变异大而无法接受传统LASIK手术的患者均可治疗。
2. 六维跟踪技术:全球唯一先进6D实时眼球旋转追踪技术(ACE),术中X轴、Y轴、Z轴、旋转多个方位的精确定位及跟踪,坐卧位眼位补偿及术中全程厚度监测(OCP),完美的六维跟踪确保手术的精确性。
3. 动态虹膜识别:静态虹膜识别为患者从坐位检查到卧位手术时的眼位变化提供了精确校准。动态虹膜识别术中动态实时追踪患者眼位变化。使术后效果更加出色和安全,防止出现医源性散光和偏中心等并发症,目前已成为我院所有LASIK手术的标准配置。
4. 波前像差引导的非球面个性化切削(PTA):结合了非球面切削与波前像差引导的个性化切削两种优势,为患者提供了最好的夜间视力和完美的视觉质量。
5. 角膜节省个性化切削模式(TS):TS系统治疗模式比传统LASIK手术可节约达25%角膜组织,进一步扩展了手术范围,更适用于度数高、角膜薄的患者。
6. 非球面个性化切削(AS):术后保持了角膜自然非球面性,明显改善视觉质量和提高视觉敏感度,避免驾车期间出现眩光。

国际最先进全飞秒激光,20年矫治历史,全国八大近视治疗中心之一,二十万例成功治疗经验,是升学、参军等追求完美手术效果的最佳选择!

凭高考准考证及本广告,在原优惠基础上再优惠
200元/人。



光明热线: 0531-58859606 18753106616
地址: 济南市英雄山路48号(乘4、35、36、64、76、88、27、K52、K93、K94路公交车,六里山南路下车即到!)
网址: www.semeye.com